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 ةالجمهورية العربية السوري  
: ستمئة العظمى الدرجة  التربية وزارة 

  ساعاتثلاث  :المدة   التربويةالوطني لتطوير المناهج  المركز

 ) 2017 الجديد(المنهاج  العلمي الثانوي الثالث الصف الرياضيات لمادة امتحان نموذج
40  .الآتية الأربعة الأسئلة عن أجب  ولاً أ   )لكل سؤال �(

  :والمطلوب ℝ على فمعرّ  f لتابع البياني الخط نجد جانباً  .ال الأولالسؤ
) المعادلة حلول عدد ما 1) ) 5f x   ؟=
) المتراجحة حلول مجموعة ما 2) ) 5≥f x ؟  
  ؟ذلك علل .للتابعكبرى أو صغرى  محلية قيمة f(1) هل 3)
 ؟f للتابع الحدية القيم ما عدد 4)
 ؟x=2 فاصلتها التي النقطة في المشتق قيمة ما 5)
  ؟ x=1 عند اشتقاقياً  f التابع أيكون 6)
 تجربة في النجاحات عدد يمثل عشوائي متحول X ليكن .الثاني السؤال
 .Xهو القانون الاحتمالي لـ غير المكتمل المجاور. الجدول برنولية
   في التجربة؟ الاختبارات ما عدد 1)
  أكمل الجدول المجاور. 2)
 ؟Xلمتحول العشوائيا اينبتو الرياضي لتوقعا احسب 3)
] منتصفات Jو I. مكعب المجاور الشكل في .الثالث السؤال ]EF و[ ]BC. 
)2 أن تأثب 1) )+ = −

��� ��� ���� ����

CJ IE CE CG. 
, الأشعة أنّ  ثبتأ 2) ,

��� ���� ����

IJ CG CE خطياً. مرتبطة 
14 حل المعادلة: السؤال الرابع: 5x x+=. 

60   .الآتية الأربعة التمارين حل  ثانياً   )تمرين لكل �(
 .الأول التمرين
[ على المعرف التابع gليكن  1) 1, [= − +∞I العلاقة وفق( ) ln( 1)= +g x x .

)و g(1) كلاً من احسب )′g x (1)و′g  واستنتج
1

ln( 1) ln 2
lim

1→

+ −
−x

x

x
. 

\المعرف على  fنهاية التابع  احسب 2) {2}ℝ  2وفق sin
( )

2

+
=

−
x x

f x
x

 .∞+عند  

) لتكن .الثاني التمرين )
0≥n n

x  0المتتالية المعطاة وفق 4=x 1و

3
2

4+ = +n nx x  0في حالة≥n. 

)نعرّف  1) )
0≥n n

y  8بالعلاقة= −n ny x. 

) أن ثبتأ  )
0≥n n

y  واكتب. هندسيةمتتالية ny  بدلالةn واحسب .lim
→+∞ n
n

y. 

16
81

0 1 2 3 4

( )=P

k

X k

x

y

O

1

1 2 3 4 51−

2

1−

3

4

5

6

تابع في الصفحة الثانية.

A

B C

D

E

F
G

H
I

J

النموذج الأول



2 

  

] ضلعيه على ننشئ المستوي في ABC المثلث ليكن .الثالث التمرين ]AC 
]و ]BC  مربعينالوخارجه ACEA′ وCBB D′ المجاور الشكل في كما .

,العقدية الأعدادتمثّل  , , ,a b c a b′ , لنقاطا ′ , , ,′ ′A B C A B.   
(1B b, بدلالة b′ للعدد العقدية الصيغة اكتب، عيّنه و B مركزه دوران وفق C صورةهي  ′ c.  
) أنّ  ثبتأ 2) )a i c a a′ = − +.  
]منتصف  Mالممثّل للنقطة  m عيّن العدد العقدي 3) ]A B′ ′.  
  في المستوي؟ Cعندما تتحوّل  Mيف تتغير النقطة ك 4)

2المساواة  صحة أثبت .الرابع التمرين 2 1 1
cos 4

8
cos sin

8
x x x=  احسب ثم ،−

/2
2 2

0
cos sinx x dx

π

∫.  

  
100   .الآتيتين المسألتين حل  ثالثاً    )مسألةلكل  �(

)ليكن  .الأولى المسألة )C لتابع الخط البياني لf  المعرف علىℝ بالصيغة ( ) xf x xe−=.  
) احسب، ∞−وعند  ∞+عند  fنهاية التابع  احسب 1) )f x′ ،التابع  اطراد ادرسf جدولاً  ونظم 

) ثم ارسم ،حديةال تهوعين قيم تغيراتهب )C.  
) بين المحصور السطح مساحة احسب 2) )C 0اللذين معادلتاهما  قيمينتوالمسx 1xو = =.  
,0[1 المجال من m حقيقي عدد في حالة أنّه نبيّ  3) [e−  المعادلةتقبل ( )f x m=  ّمختلفين ينحل.  
)0المتتالية لتكن 4) )n nu 0 تدريجياً كما يأتي: المعرفة ≤ 1u 1 و =

n
n n

uu u e+
−=.  

(a 0 أن أثبت 1nu<   .nليل وذلك مهما كان الد ≥
(b 0 المتتالية أن أثبت( )n nu   .نهايتهاواحسب  تقاربهاثُمّ بيّن  .متناقصة ≤

] أضلاعه منتصفات Kو Jو I . لتكنABCDEFGHباً نتأمّل مكعّ  .الثانية المسألة ]DC و[ ]HG 
]و ]DH  .نتخذبالترتيب ( ; , , )A AB AE AD

���� ���� ����

  متجانساً في الفراغ. معلماً  
, ات النقاطاحداثي أوجد 1) ,A I E.   

) المستوي معادلة كتبا )2 )AIJE.  
) المستوي عن K بعد احسب )3 )AIJE الهرم حجم و KAIJE.  
) المستوي على عموديال d للمستقيم طياً وسي تمثيلاً  اكتب 4) )AIJE  والمار

  .Kبالنقطة 
)لمستوي ا مع dطع المستقيم تقا نقطة N حداثياتإ احسب 5) )AIJE.  
) للنقاط متناسبةال بعادالأ مركزهي  Nأنّ  أثبت 6) , ,( , ,) ( , ))A I Eα γβ  حيثα وβ وγ ثقال هي أ

  .تعيينها يطلب
  سئلةالأ انتهت
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   ةالجمهورية العربية السوري 
 : ستمئة العظمى الدرجة  التربية وزارة 

 ساعاتثلاث  :المدة  التربويةالوطني لتطوير المناهج  المركز
 ( 2017 الجديد)المنهاج  العلمي الثانوي الثالث الصف الرياضيات لمادة امتحان نموذج

40 .الآتية الأربعة الأسئلة عن أجب  ولا أ  )لكل سؤال (
 بمعلم متجانس ا  مزود. 1طول ضلعه  ا  مكعب نجد جانبا   .ال الأولالسؤ

( ; , , )A AB AE AD:  حيثI  منتصف هي[ ]DH. 
 .Aو Eو Iحداثيات النقاط إ أعط 1)
 .AEIمركز ثقل المثلث  Oحداثيات إ د  ج   2)
3FMالتي تحقق  Mالنقطة  أين تقع 3) BA EO؟ 
IA احسب 4) IE. 
}\التابع المعرف على  fليكن  .الثاني السؤال 1}D  وفق

2 5 1
( )

1

x x
f x

x
. 

)التي تحقق  cو bو aجد الأعداد  1) )
1

c
f x a x b

x
 .Dمن  x، أيا  يكن 

2احسب  2)

0
( )I f x dx. 

عددا  عقديا  طويلته تساوي الواحد وهو مختلف عن الواحد.  wعددا  عقديا  ما، وليكن  zليكن  .الثالث السؤال
wzأثبت أنّ  z

iw i
 .بحتتخيلي  

1 وفق  على المعرف   f مشتق التابع احسب  .السؤال الرابع sin( ) xf x e . 
 

60  .الآتية الأربعة التمارين حل  ثانياا   )لكل تمرين (

وفق  على  التابع المعرّف fليكن  .ولالأ التمرين
2

2

| |
( )

1

x x
f x

x
. 

 ؟عند  fنهاية التابع  ما 1)
ليمين ل خط fابلية ا شتقاق در س   ا   2) لمماس  من ا  كتب م عادل ة  لنصف ا  ليمين،  ثمت ا   هع ند ال ص ر من ا 

 .A(0,0)في النقطة  fCالبياني 

 لتكن .الثاني التمرين
0n n

x  0 لا ةالع وفق المعرفةالمتتالية 5v 1و
6 4

5 5n nx x . 
1 احسب  1) 2 3, ,x x x , اليةاطراد المتت ادرسثم. 
نعرّف   2)

0n n
y  4بالعلا ةn ny x.  أن بتثأ 

0n n
y  هندسيةمتتالية . 

2ثم احسب . nبدلالة  ny اكتب 3) 3 10y y y  6بدلالة  وة للعدد

5
 . 
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)متجانس معلمٍ في  .الثالث التمرين ; , , )O i j k2)نقطتين  ، لدينا, 1,0)A و( 1,3,5)B . الذي  والمستوي
2يقبل معادلة  3 5 0x y z . 

)أثبت أنّ المستقيم  1) )AB  في نقطة يقطع المستوي C يطلب تعيين إحداثياتها.
للمستوياكتب2) .BوAويمر بالنقطتين العمودي علىQمعادلة 

يحتوي صندوق على أربع كرات زر اء، وثلاث كرات خضراء وواحدة بيضاء. نسحب عشوائيا   .الرابع التمرين
ت المتحول العشوائي الذي يمثل عدد الألوان المختل ة بين الكراXمعاً 3 �رات من الصندوق. ل��ن

المسحوبة.
؟Xما هي مجموعة القيم التي يأخذها1)
من2) كلا  )احسب 1)Xو( 3)Xاستنتج  يمةثم( 2)X.
توّ ع3) وانحرافه المعياري.Xاحسب

100  .الآتيتين المسألتين حل  ثالثاا  )مسألةلكل  (

 .الأولى المسألة
منتصف  Mكي يا . لتكن مباشر التوجيه  ABCنتأمل في المستوي  مثلثا  

[ ]ACوليكن ،AEBوACDمثلثين  ائمين فيA ومتساويي السا ين
إلى  cو b. ونرمز بالرمزين Aالنقطة مبدأه  ا  مباشر  ا  معلم رانخت.  مباشرين

.Cو Bالعددين العقديين اللذين يمثلان النقطتين 
للنقاطmوdوeالأعداد العقديةcوbاحسب بدلالة1) المُمثِّلة

EوCوM .بالترتيب
dاحسب2) e

m a
)أنّثم استنتج  )AMهو ارت اع في المثلثAEDّ2وأنED AM.

)عاد المتناسبة للنقاط المثقلةمركز الأبهي Aن ترض أن 3) ,1) ,( ,1),( ,3),( ,2)B C E D.

cحسب ا -

b
 .BACثم استنتج  ياس الزاوية  .

.الثانية المسألة

[المعرف على  fالخط البياني للتابع  ليكن  , 2[ ]0, 2بالعلا ة  ]
( ) ln

x
f x

x
.

.fDعند كل طرف من أطراف مجموعة تعري هfاحسب نهاية 1)
)أوجد 2) )f xالتابع بتغيرات جدولا  نظِّم ثم المشتق إشارة ادرس .fثم
متجانس.ارسم الخط3) معلمٍ في
)1لتكن4) )n nuوفقمتتالية معرفة على( )nu f n1نضع 2n nS u u u. أثبت

)أنت  2)( 1)
ln

2n
n n

S.
سئلةالأ انتهت
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  ةالجمهورية العربية السوري 
: ستمئة العظمى الدرجة                                                               التربية وزارة                

 ساعاتثلاث  :المدة                                          التربويةالوطني لتطوير المناهج  المركز

 (2017 الجديدالمنهاج )  العلمي الثانوي الثالث الصف الرياضيات لمادة امتحان نموذج

   درجة لكل سؤال( 40) :الآتية الأربعة أجب عن الأسئلة .أولًا 
  .والمطلوب على  المعرف  fتجد جانباً الخط البياني للتابع   .السؤال الأول

)كم حلا للمعادلة  (1 ) 2f x . 

 .احسب قيمة المشتق للتابع عند الصفر (2

  .fوفق  2,2Iعين صورة المجال  (3

 . fللتابع محلية   كم قيمة صغرى أو كبرى (4

    : الآتية  المعادلة حل في  .السؤال الثاني
 
ln( 1) ln ln( 1)x x x. 

]المحوري للقطعة المستقيمة  اكتب معادلة المستوي .السؤال الثالث ]AB  2)حيث, 1,3)A 4,3)و, 1)B . 

2xما هي أمثال الحد  .السؤال الرابع y  في منشور
82y x

x y
 ؟ 

 درجة لكل تمرين( 60)                 : الآتية الأربعة حل التمرينات  .ثانياً 
إذا كان  .التمرين الأول

2

cos 1 1
( )

2

x
f x

x
 عند الصفر.  fأوجد نهاية التابع . *من  xأياً يكن  

)0لتكن المتتالية . التمرين الثاني )n nu  : 0المعرّفة بالعلاقة التدريجية
1

2
u  1و 2

n
n

n

u
u

u
. 

0أثبت أنّ  1.     1nu  أياً كانتn  من. 
)0 نعرّف 2. )n nv  1حيث

1n
n

v
u

)0 أثبت أنّ .  )n nv  متتالية هندسية واستنتجnv  بدلالةn. 

lim، واحسب nبدلالة  nuاكتب  3.     n
n
u. 

] هي بالترتيب منتصفات Kو  Jو I مكعب.  .التمرين الثالث ]AD و[ ]BC  و[ ]FG 
)باختيار معلم متجانس 1.     ; , , )D DA DC DH من  احسب مركبات كل 

 . HJو  HIو  AKالأشعة                              
AKيحققان المساواة :    bو  aأوجد عددين حقيقيين   2.     aHI bHJ  

  . رتبطة خطيّاً م HJو  HIو  AKثمّ استنتج أنّ الأشعة                 
 

1حيث  2zو  1zعيّن العددين .التمرين الرابع 2

1 2

2 3

2 3 2 3

z z

z z i
.                            

تابع في الصفحة الثانية.                                                                   
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(للثانية 110للأولى ودرجة  90)           : تينالآتي ألتينحل المس  .ثالثاً     
كرات سوداء. نسحب عشوائياً من الصندوق ثلاث  وأربع ثلاث كرات حمراءيحتوي على  صندوق. المسألة الأولى

وين سودا الحصول على كرتينBوالحدث على الاقل الحصول على كرة حمراء  Aالحدثوليكن كرات في آن معاً 
 احسب الاحتمالات التالية:قل على الأ

1)A،B،A B

متحول عشوائي يدل على عدد الكرات الحمراء المسحوبة اكتب جدول قانونه الاحتمالي Xكان(إذا 2 

توقعه وتباينهواحسب 

)وفق  المعرّف على f ليكن التابع. المسألة الثانية ) 2 2xf x e x خطه البيانيC . 
 . بالنسبة إلى مقاربه Cوادرس الوضع النسبي للخط  أوجد معادلة المقارب المائل 1.      
 .حدية محلية عيّنها وبيّن نوعها ةقيم بيّن أنّه يبلغو ونظّم جدولًا بها.  fادرس تغيرات 2. 
) استنتج أنّ للمعادلة.3       ) 0f x 1أثبت أنّ  جذرين أحدهما يساوي الصفر والآخر نرمزه بالرمز 2 .
 والمستقيمات التي معادلاتها Cواحسب مساحة السطح المحصور بين ،Cارسم المقارب المائل ثمّ ارسم  4      

 2y x وln2x وln3x

انتهت الأسئلة

النموذج الثالث
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   ةالجمهورية العربية السوري 
 : ستمئة العظمى الدرجة  التربية وزارة 

 ساعاتثلاث  :المدة  التربويةالوطني لتطوير المناهج  المركز

 ( 2017 الجديد)المنهاج  العلمي الثانوي الثالث الصف الرياضيات لمادة امتحان نموذج
40 .الآتية الاربعة الأسئلة عن جبأ  ولا أ  )لكل سؤال (

 والمطلوب  fنجد جانباً جدول تغيرات التابع الأول .  السؤال

)ما عدد حلول المعادلة   (1 ) 0f x   

 (  ما عدد القيم الحدية محلياً. 2

1xاكتب معادلة مماس منحن التابع عند نقطة فاصلتها  (3 . 

2      المعادلة  .  حل في ثاني السؤال ال 1 2 2Z i 

المعرف على  fليكن التابع   السؤال الثالث :
1

,
2

 
 

 
وفق  

2 1
(x)

1

x
f

x





 

limأوجد ( )
x

f x


xثم عين   A ليكون(x)f  من المجال 1.95,2.05 

على الكرات يدل  Wالرمز ، في المخطط الشجري المرسوم جانباً   السؤال الرابع:

 على الكرات الحمراء حيث يتم اختيار عشوائياً كرة واحدة  Rالبيضاء والرمز
 مااحتمال أن تكون الكرة المسحوبة حمراء (  1    

 إذاكانت الكرة المسحوبة حمراء فمااحتمال أن تكون من الصندوق الأول (  2

240  .الآتية الأربعة التمارين حل  . ثانياا  ) ( 
  :الأول التمرين

\المعرف على  fالخط البياني للتابع  Cليكن  { وفق  {3
2 2 2

(x)
3

x x
f

x
 

)اكتب  -1 )f x :بالشكل     
1

(x) a b
3

f x
x

b,عين قيمة كلاً من  و  a     ثم أثبت أن

axالمستقيم   by    مقارب مائل في جوار   

احسب   -2
2

0

( )dxf x. 

u)0لتكن المتتالية       :التمرين الثاني )n n,3
0 1, n nu e u e u 

nv :متتالية معرفة بالشكل ln(u ) 2n nv: والمطلوب 
v,0هندسية وعين  nvأثبت أن (  1 q 
 nبدلالة  nuثم استنتج  nبدلالة  nvاكتب (  2
2limأثبت أن (  3 nu e  
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 يتبع في الصفحة الثانية                                                                         

 تحقق: CDنقطة من  Kحيث مكعب  ABCDEFGH :الثالث التمرين
1

4
DK DC 

Jالنقطة و BC  بحيث
3

4
BJ BC   :والمطلوب 

,جد احداثيات النقط (  1 , , ,H E J K G في المعلم(A, , , )AB AE AD 

EJ,أثبت أن الشعاعين (  2 EG  ًغير مرتبطين خطيا 

,أثبت أن الأشعة (  3 ,EJ EG HK  ًمرتبطة خطيا 

 (EGJ)يوازي  HKأثبت أن المستقيم (  4

81في منشور ذي الحد ين  xأوجد الحد المستقل عن  التمرين الرابع:  
( )x

x
 

100  .الآتيتين المسألتين حل  ثالثاا   )لكل مسألة (
 : الأولى المسألة

)وفق :  المعرف على  gالتابع أولاً: ليكن   ) e 2xg x x 
(x)واستنتج مجموعة حلول المتراجحة  gادرس اطراد التابع  0g 

)وفق  المعرف على  fالخط البياني للتابع  Cليكن  ثانياً: 1)
(x)

x

x
f x

e
 

1أثبت أن (  1
( ) ( )

x
f x g x

e
 

)بين أن للمعادلة (  2 ) 0f x  ً1تقبل حلًا وحيدا
0

2
 

:أثبت أن المستقيم (  3 y x  وادرس الوضع النسبي  مقارب مائل في جوار 
,  0xوالمستقيمين  والمستقيم  Cواحسب مساحة السطح المحصور بين  Cوارسم  ارسم (  4
1x 

,o)في الفضاء المنسوب إلى معلم متجانس   المسألة الثانية :  , , )i j k  لدينا النقاط:

( 4,2,1) ,C(3,1, 2) ,B(2,2,3) ,A(1,0, 1)D : والمطلوب 

 قائم واحسب مساحته  ABCأثبت أن المثلث (  1

,2)أثبت أن الشعاع (  2 3,1)n ناظم على المستويABC واستنتج معادلة المستوي( )ABC 

)ثم احسب حجم رباعي الوجوه ABCعن المستوي  Dاحسب بعد النقطة (  3 , )D ABC 

 الأسئلة انتهت

النموذج الرابع
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   ةالجمهورية العربية السوري 
 : ستمئة العظمى الدرجة  التربية وزارة 

 ساعاتثلاث  :المدة  التربويةالوطني لتطوير المناهج  المركز

 ( 2017 الجديد)المنهاج  العلمي الثانوي الثالث الصف الرياضيات لمادة امتحان نموذج
40 .الآتية ةالثلاث الأسئلة عن أجب  ولا أ  )لكل سؤال (

 .ال الأولالسؤ
4لتكن  1nu n 0ثبت أن المتتالية حسابية عين أساسها واحسبأ 1 2 10...u u u u. 

 .الثاني لسؤالا

1المثلثي العدد العقدي  اكتب بالشكل 3

1

i
z

i
  

  B للمؤلف أربعةو  Aب لمؤلفين ثلاثة كتب للمؤلفكت 7رف يحوي  .ثالثال سؤالال
 Bالكتب الثلاثة الاولى للمؤلف ا كانت يقة يمكن ترتيب الكتب على الرف إذبكم طر ( 1
 في البداية Bبكم طريقة يمكن ترتيب الكتب على الرف إذا اشترطنا أن يكون كتابا معينا للمؤلف  ( 2

لجملة المعادلتين  أوجد الحل المشترك .السؤال الرابع
1

1

2 4

x y

x y

e e
e

e e e
 

60  .الآتية ربعةالأ  التمارين حل  ثانياا   )لكل تمرين (
)ليكن   .الأول التمرين ) tang x x  والمطلوب 

 

) حسبا 1) )
4
g، ( )g x،  ( )

4
g      ثم استنتج  

4

tan 1
lim

4
x

x

x

 

 احسب مشتق التابع 2)    
1

( ) xf x xe  على\ {0} .  
نيلتكن المتتاليت .الثاني التمرين

0 0
,n nn n

x y 4 المعرفتين وفق 5

1n
n

x
n

4و  1

2n
n

y
n

. 

أثبت أن المتتاليتين
0 0
,n nn n

x y متجاورتان. 
4كثير الحدود  ليكن الثالث لتمرينا 3 2( ) 5 10 10 4P z z z z z  
a,عين عددين  (1 b 2 يحققان 2( )P z z az a z bz a  
)المعادلة  (حل في  2 ) 0P z. 

 .Bالمصنع  مصباح من 200و Aمصباح من المصنع  400:يشتري محل للأدوات الكهربائية الرابع التمرين
 نسحب عشوائيا   .10%هي  Bوفي انتاج  4%هي  Aنسبة المصابيح المعطوبة في انتاج المصنع  نعلم أن

  .مصباحا  
 .(ما احتمال أن يكون المصباح معطوبا   1
 .                يتبع في الصفحة الثانيةB(اذا علمت أن المصباح معطوب ما احتمال أن يكون من  2
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100  .الآتيتين المسألتين حل  ثالثاا   )ألةمسلكل  (

  .الأولى المسألة
الخط البياني للتابع  Cليكن

2

2
( )

( 1)

x
f x

x
\المعرف على    { 1}  

 .1xعند حقيقية له نهاية  تادرس نهايات التابع عند أطراف مجموعة التعريف وبين اذا كان( 1
  .Cمع  لهذا المقاربوادرس الوضع النسبي  Cللخط البياني  أفقي مقاربمعادلة أوجد (2
)احسب   (3 )f x  ونظم جدولا بتغيراتf  محليةحدية وعين ماله من قيم. 
 .2xالتي فاصلتها  Cمن أوجد معادلة المماس في النقطة  (4
 .3xوالمستقيم  C يحداثيات والمنحنواحسب مساحة السطح المحصور بين محوري الإ Cارسم  (5

   3مكعب طول ضلعه يساوي ABCDEFGH. الثانية المسألة
في المعلم 

1 1 1
( ; , , )
3 3 3

A AB AD AE 

,(عين احداثيات النقاط 1 , ,D B E G  
( اعط تمثيلا وسيطيا للمستقيم 2 AG 
أثبت أنّ المستقيم )3 AG ناظم للمستوي EDB  
المستقيم )4 AGيتقاطع مع المستوي EDB فيJ عين احداثياتها 
 كز ثقلهومر EDBهي نقطة تلاقي ارتفاعات المثلث J( أثبت أن5
 AEDBأحسب حجم رباعي الوجوه (6

 
 سئلةالأ انتهت
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 ) 2017 الجديد(المنهاج  العلمي الثانوي الثالث الصف الرياضيات لمادة امتحان نموذج

40 .الآتية الاربعة الأسئلة عن جبأ  ولاً أ  )لكل سؤال �(
 .السؤال الأول

والمطلوب. Cوالذي خطه البياني  fجدول تغيرات التابع  يما يأتيفنجد 

 .C البياني خطلفقي لأاكتب معادلة كل مقارب شاقولي أو  1)
 ؟C البياني خطلل هل يوجد مقاربات مائلة 2)
 ؟فقيةأمماسات   Cهل يوجد للخط  3)
)أثبت أن للمعادلة  4) ) 0f x [المجال  يفحل وحيد   = 1,1[−. 

 .الثاني لسؤالا

1) العقدي العدداكتب  2) cos sin
3 3

Z i
π π = − +   

 بالشكل الأسي. 

 .السؤال الثالث

ABCD رباعي وجوه وG  مركز ثقل المثلثDBC. جد مجموعة نقاط الفراغ التي تحقق 
3MB MD MC MA MB MD MC+ + = − − −

 .السؤال الرابع

)وفق  ℝ المعرف على fليكن التابع   ) xf x e= . احسب(ln2)f و(ln2)f ثم استنتج  ′
ln2

2
lim

ln2

x

x

e

x→

−

−
. 

60 .الآتية الأربعة التمارين حل  ثانياً   )مرينتلكل  �(

)0لتكن المتتالية  :الأول التمرين )n nu 1ما يأتي:كالمعرفة  ≤ 0

2 1
, 0

2
n

n
n

u
u u

u
+

+
= =

+
والمطلوب  

0 نّ أأثبت  1) 1nu≤ ≤.  
)0 أثبت أنّ  2) )n nu  .تزايدةم ≤
)0 ل تقارب المتتاليةلّ ع 3) )n nu .احسب نهايتهاو  ≤

 .التمرين الثاني
من الصندوق ثلاث كرات  سحب عشوائياً ن .خمس كرات خضراءوي خمس كرات حمراء و صندوق  يح

يأخذ و  إذا كانت نتيجة السحب ثلاث كرات حمراء 5يأخذ القيمة الذي  X ول العشوائيحنتأمل المت .معاً 
القانون ن عيّ  .إذا كانت نتيجة السحب كرتان حمراوان وكرة خضراء والقيمة صفر في غير ذلك 3القيمة 

 .وتباينه توقعهواحسب  X للمتحول العشوائي الاحتمالي

1 1

( )

( ) 3 3

x

f x

f x

−∞ − +∞

′ + − _

+∞ +∞ −∞ +∞ր ց ց
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ين ي منشور ذي الحدف xأوجد الحد المستقل عن  .الثالث التمرين
6

2 1
x

x

  +   
. 

sinعين مجموعة تعريف التابع .الرابع التمرين
( )

1 1

x
f x

x
=

+ −
 .واحسب نهايته عند الصفر 

100   .الآتيتين المسألتين حل  ثالثاً   )لكل مسألة �(

وفق  ℝالمعرف على   f ليكن التابع .الأولى المسألة
2

( )
x

x
f x

e
=

(

(

(

(

(

ف.   1 أوجد نها�ات التا�ع عند أطراف مجموعة التعر�
ع ونظم جدولا بها.   2 ادرس اطراد التا�

اني.    3 ب یّن الق�م الحد�ة المحل�ة للتا�ع f. وارسم خ�ه الب�
   .  x 2e−x= 1 4 استنتج عدد حلول المعادلة

 . x = 1 محور الفواصل والمستق�م C 5 احسب مساحة الس�ح المحصور بین
 .الثانية المسألة

) في الفراغ المنسوب الى معلم متجانس B(3,2,0)و A(1,1,1) نيالنقطتمّل نتأ  ), , ,O i j k
�� �

المستوي  Pيكن ل .

ABويقبل  B النقطةبمار ال
����

2معادلته الذي المستوي  Qليكن و اً، ناظم اً شعاع  4 0x y z− + + أخيراً و  .=
  .ABونصف قطرها  Aمركزها  الكرة S لتكن

2 أثبت أنّ  1) 8 0x y z+ − − .P لمستويلمعادلة هي  =
  .Sد معادلة الكرة جِ  2)
  .S ةمستوي مماس للكر  Qالمستوي أثبت أن  3)
,0,2)ثبت أنّ النقطة أ 4) 1)C  .Qالمستوي  على Aالنقطة ي مسقط ه −

 :المستقيم الذي يقبل تمثيلاً وسيطياً  dليكن  5)
,

: 12 5 ,

4 3 ,

x t

d y t t

z t

 = = − ∈
 = −

ℝ. 

( )a  ّالمستقيم أثبت أن d  هو الفصل المشترك للمستويينP وQ.
( )bّأن ]لقطعة المستقيمةلحتوى في المستوي المحوري م d المستقيمأثبت ]BC.

 سئلةالأ انتهت
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